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LIITEKUVIO 1.	 Miten suhtautuu nykyisin maamme EU-jäsenyyteen (%)
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LIITEKUVIO 2.	 ”Suomen pitäisi erota EU:sta” (%)
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LIITEKUVIO 3.	 Miten suhtautuu nykyisin maamme EU-jäsenyyteen (%)
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LIITEKUVIO 4.	 ”Vaikka EU:lla onkin omat pulmansa, se on joka tapauksessa ainoa voima, joka voi ohjata ja 
		  hallita Euroopan kehitystä” (%)
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LIITEKUVIO 5.	 ”EU-jäsenyydestä on Suomelle enemmän hyötyä kuin haittaa” (%)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Talvi 2019
0 25 50 75 100

TÄYSIN
SAMAA
MIELTÄ

29 30 23 13 6

JOKSEEN-
KIN SAMAA

MIELTÄ

JOKSEEN-
KIN ERI
MIELTÄ

TÄYSIN
ERI

MIELTÄ

VAI-
KEA

SANOA

Kuvio v25. "EU:n JÄSENYYDESTÄ ON SUOMELLE ENEMMÄN HYÖTYÄ 
 KUIN HAITTAA" (%).

kuvio 5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4

LIITEKUVIO 6.	 ”EU:n jäsenmaksut ovat aivan liian korkeat jäsenyydestä saataviin etuihin nähden” (%)
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LIITEKUVIO 7.	 ”Tunnen itseni nykyisin paitsi suomalaiseksi, yhä selvemmin myös eurooppalaiseksi” (%)
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